

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

## UNIÓS ÉS HAZAI TÁMOGATÁSI FORRÁSBÓL NAPKOLLEKTOROS RENDSZER ÉPÜL A CEGLÉDI TOLDY FERENC KÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZETBEN

2014/06/30

***A ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet 71 687 416 Ft uniós és hazai támogatást nyert „A megújuló energiahordozó – felhasználás növelése” tárgyú pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv Keretében. A 71 687 416 Ft összköltségvetésű beruházásból napkollektoros rendszer kerül kiépítésre. A projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásában valósul meg.***

A ceglédi Toldy Ferenc Kórház és Rendelőintézet ismét sikeres pályázatot nyújtott be 2013-ban, melynek eredményeképp napkollektoros rendszer kerül kiépítésre. Az energiaellátás a kórház számára évről-évre jelentős költségekkel jár, így a beruházás végét követően az energiaellátás napkollektoros rendszerrel való megvalósítása költségmegtakarítást eredményez.

Az intézmény folyamatosan keresi a lehetőségeket a fejlesztésre, és ez nem csak abban nyilvánul meg, hogy a betegellátás színvonalát fejlesszék, mert ehhez nagyban hozzájárul a betegellátás helyszínéül szolgáló épületek korszerűsítése, így a betegek és a gyógyítást ellátó személyzet környezet is élhetőbbé válik.

A konyha épület tetején acélváz szerkezetű tartóelemre kerülnek a napkollektorok. A telepítendő rendszer 136 db fekvő elrendezésű Thermosolar rendszerből áll és a konyha egység által felhasznált melegvíz fogyasztást tudja kiváltani. A kollektorok által hasznosított napenergia egy hőcserélő közbeiktatásával 2 db átmeneti tárolóban kerül tárolásra átmenetileg. A tárolóból szabályozottan, a fogyasztástól függően kerül a betárolt fűtővíz felhasználásra.

Projekt kezdete: 2014.06.30.

Projekt vége: 2014.10.31.

Elszámolható összköltség: 71 687 416 Ft

Támogatás: 71 687 416 Ft

Támogatási intenzitás: 100%

Megvalósítási helyszín: 2700 Cegléd, Törteli út 1-3.

Támogató: Nemzetgazdasági Minisztérium

Közreműködő Szervezet: Pro Regio Közép-Magyarországi

Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.